

# УЧЕНИК ГОДА 2020

29 января в Доме детского творчества прошел муниципальный этап межрегионального конкурса «Ученик года 2020» в 2019-2020 учебном году. За право носить этот гордый титул боролись шесть обучающихся общеобразовательных учреждений города. Наша школа достойно представила Ксению Кондратьеву, ученицу 9 А класса.

Ксения участвовала в творческой презентации «Моя роль в этом мире», достойно представила инфографику по теме «Вместе ковали победу» и достойно участвовала в конкурсе «Я – лидер».

После конкурсных испытаний, жюри подвели итог. Ксений стала победительницей в номинации «Самый любознательный».

